

【本週聚會】2009 年 3/1~ 3/7

【兒童服事交通聚會大綱】

主日早上聚會 Marlboro Learning Center	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
	信息聚會	10:45-11:15 AM
	成全聚會	11:20-12:15 PM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	王艾東弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	王麗斌弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	沈明昊弟兄家

一. 盼望弟兄姊妹都能參加 3 月 14 和 15 日的成全聚會。此聚會乃是為著有心愛主、追求主、服事主的弟兄姊妹所預備的。

【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為成全聚會代禱。
- ◆ 為病中的童師母和家人代禱。

【本週十二籃追求】肢體的功用與和諧

讀經：以弗所書四章十二至十三節，十五至十六節。

【信息摘要】一個為著主而活的人，一個脫離自己的人，他外面的生活最重要的一部分，就是能在基督的身體裏顯出他的功用來。在基督的身體裏，每一個肢體都有每一個肢體的功用，那是必定的。如果你這個肢體還沒有在身體裏顯出你的功用來，那就證明你還沒有為主而活，你還沒有脫離自己。若是你裏頭真的脫離了自己，你外面的生活自然而然的就在基督的身體裏顯出你那個肢體特別的功用。你是一個弟兄，你在教會裏就有你那一部分功用；你是一個姊妹，你在教會裏也有你那一部分功用。無論你怎樣覺得你已經脫離了自己，無論你怎樣覺得你是為主活著，如果你不能在教會裏顯出肢體的功用，你的覺得就不敷準確。

【主日信息大綱】帖撒羅尼迦前書概要

- 一. 主題——有盼望的基督徒生活。
- 二. 寫書原因：
 - (一) 鼓勵的話(帖前一至三章)——回顧因三一神運行作工，使我們有『信、愛、望』的屬靈基本要素(林前十三 13)。
 - (二) 解釋的話(帖前四至五章)——前瞻對主再來而應有的正確認識和態度。
 - (三) 勸勉的話(帖前四至五章)——現今過聖潔生活，親手作工，彼此相愛，敬重主僕，儆醒謹守，等候主來。
- 三. 特點——【聖靈與我們的關係】：
 - (一) 傳福音(帖前一 5)——『聖靈』在我們的心裏光照、定罪(約十六 8~11)，引導我們明白福音真理(約十六 13)。
 - (二) 患難中的喜樂(帖前一 6)——『聖靈』充滿我們，而使我們自然結出屬靈的果子(加五 22)。
 - (三) 成為聖潔(帖前四 7~8)——順從『聖靈』是我們過聖潔生活的要訣(羅八 6，13~14)。
 - (四) 感動我們(帖前五 19)——『聖靈』如火(參徒二 3)運行在我們裏面，而使我們自然待人親熱，靈裏火熱服事(羅十二 10~11)。
- 四. 應用——『不要銷滅聖靈的感動』(帖前五 19)：
 - (一) 要常常喜樂(帖前五 16)
 - (二) 不住的禱告(帖前五 17)
 - (三) 凡事謝恩(帖前五 18)

一. 兒童服事者的重要性：

(一) 榜样的影响(哥林多后书11:1)——当问兒童在兒童聚會里学习到什么的时候，他总是提到他的老师：

1. 所说的——教导的方式
2. 所作的——教导的行动
3. 所是的——教导中展现的性情

結論：通过我們所说的教导一点；通过我們所做的教导的更多，通过我們所是的教导得最多。

(二) 与同伴一同建造教會(哥林多前书3:12,13)

二. 兒童服事者该是这样一个人：

- (一) 愛心牧養主的羊(約翰福音21:15~17)
- (二) 甘心樂意的服事(彼得前書5:2-3)
- (三) 忠心的教导孩子(提摩太后书2:2)

三. 兒童服事者的鼓舞：我們屬靈的孩子会成为我们的榮耀，我们的奖赏。(帖撒罗尼迦前书2:19,20)

【家訊信息】信、愛、望

讀經：西一 4

基督徒生命的標誌是甚麼呢？如果你去問初期教會的信徒，他很可能會回答說：『有三點——信、愛、望』。

保羅有七次把這三個字放在一起(帖前一 3；五 8；西一 4~5；林前十三 13；加五 5~6；弗四 2~5；羅五 1~5)。其中三次是一信、愛、望這個次序，另外三次，與林前十三 13 頌讚愛的詩章的次序一樣：『現在常存的，有信、望、愛這三樣，其中最大的是愛。』我認為次序是『信、愛、望』，因為『信心是跟據過去的經驗，愛是在現今工作，盼望是展望未來。』

雖這三個字是保羅常用的，但它們卻不是保羅所創的。事實證明，這是保羅從其他基督徒前輩學回來的東西之一。首先請注意保說『信、望、愛這三樣』，語氣就好像這是人人都認識的公式一樣。第二點也很重要的，當保羅提出這三個字之中的兩個字時，他也會自然地引述『愛』這個字(例如在帖前五 8)，而不理會『愛』這個字會破壞『信』和『望』在經文中對稱的關係。最後，這三個字常常以一組的形式出現。在其他初期基督徒的寫作之中，例如彼得前書、希伯來書，還有一封坡旅甲(Polycarp)的信。看來當時基督徒經常使用這三個字，可不是使徒保羅自己的安排。現代聖經學者馬加里烏絲(Macarius)更說最初使用它的是耶穌。馬氏引述主耶穌的話說：『留心信與望，因神的愛和人的愛由此而生，愛帶來永生。』

倫敦聖保羅座堂首席牧師英格(Inge)說過，如果我們能够明白初期教會信徒所說信、望、愛的意義，我們就明白基督教啓示的要義了。幸而根據保羅自己的解釋，我們也可以得到一些綫索，在帖前一 3 有很清楚的說明(另處經文，保羅論信、望、愛，同時提及工作)、『勞苦』、『忍耐』)，而在西一 4~5 所說的就更加明顯。『…你們在基督耶穌裏的信心，和對眾聖徒的愛心，這都是由於那給你們存在天的盼望。』

保羅認為信心(pistis)就是向信神說我們可以在基督裏得救。信心是叫我們相信一個人，而不是相信一種教條。信心就是信任這位為我們的罪而死、而活的基督，祂現在仍然活著，是管理萬有的君王，是教會的元首，教會又是祂的身體。

其次，保羅認為信心是藉著愛心表達出來…(加五 6)。愛心就是 agape，不是占有，乃是施予。為所愛的付出，鞠躬盡瘁。基督徒蒙召，是要把這種愛的力量在人群中散發出來，而基督的愛就

是一個最好的榜樣。

最後提到『望』(elpis)。盼望就是確信藉十字架救贖人類的神，在末時必會把『存留在天上』的榮耀上賜給祂忠心的信徒。

如果這就是初期基督教會信仰的要素，我們便可以說基督徒就是一些藉信心而活的人，這種信心是藉愛心表達出來的，而這種愛心則有盼望而來。今天真正的基督徒豈不也有這些特徵麼？——A.M. Hunter《新約珠璣集》

【詩歌欣賞】從前那戴荊棘的頭

- 一 從前那戴荊棘的頭，今戴榮耀冠冕；
救主耶穌，我們元首，你今已升高天。
- 二 你是地上聖徒之樂，你是天上之光；
你今領我飲於愛河，使我知其深廣。
- 三 主，將你的羞辱、權柄，一並賜給我們；
地雖否認你的微名，神卻使你高升。
- 四 凡肯與你在世同苦，也要同榮在天；
所以求主使我堅固，鄙視世界恩典。
- 五 十架於你雖是辱、死，在我卻是生命；
也是我的榮耀、權勢，我的永遠安寧。

這一首詩歌（聖徒詩歌 124 首，選本詩歌 115 首）的作詞者是參於弟兄會運動中的凱利（Thomas Kelly, 1769-1855）。1769 年 7 月 13 日，他出生於愛爾蘭女王郡（Kellyville in Queen's County）。他的父親是愛爾蘭法院的法官，他原本打算於都柏林聖三一學院畢業後也擔任法官。但是神在他身上有美好的計劃。在凱利成為基督徒之後，一七九二年，他決定答應主的呼召，放下律師的錦繡前程，一生全職服事主。後來他曾做了英國國教的主教，但是為著真理，脫離了國家教會，在獨立教會服事神的兒女。這種與宗教權勢之間爭戰的經歷，叫他受盡許多十字架的苦難，使他深深地體會到什麼是基督的羞辱。他真是一個為主受苦的人，絕對不為自己求什麼利益和地位，完全為神的兒女擺上。十字架在他身上，不是一個名詞，而是一個實際。藉著經歷主的苦難，他也經歷了主升天得榮的境界。得勝掌權的羔羊，一直是他一生所注視的。這一點是凱利所寫的詩歌的特點，也是他許多詩歌的主題和靈感的泉源。

凱利所作的詩歌逾七百六十首，而這首詩歌是他的代表作。它是論到我們救主耶穌曾經被殺、卻升天得榮耀的詩歌。詩中用了許多對比的手法把主題襯托得十分清晰。每當我們在擘餅聚會中唱此詩歌，常經歷了整個聚會被提到天上與主同榮的境界。取材自——《詩人與詩歌 (1)》

【在職聖徒見證】

賜安慰的神

我是一名在職人士，在職短短兩年，已做了五份工作。神在我的職業生涯裡，不斷地陶造我，叫我更多經歷他。

二〇〇八年九月，我開始了第四份工作，沒想到工作環境甚為惡劣；絕大部分同事都愛說污言穢語，且有抽煙習慣。我覺得這裡不該是我工作的地方，於是向神禱告，求他叫我脫離這個環境。不久全球爆發金融海嘯，公司的生意大受影響。十一月中，上司對我說由於生意欠佳，所以要裁掉我。她還對我說，由於我是基督徒，與其他同事格格不入，而我亦不打算改變自己去遷就他們…不論她說甚麼理由，我只有感恩，因為神聽了我的禱告，帶領我離開這個地方。唯一擔心的，就是不知道自己的積蓄是否足夠維持生計，直至找到新工作。

十二月的一個上午，睡醒後我仍坐在床上，思潮起伏：我在

工作中常為神作見證，聚會穩定，服事正常…為何如今賦閒在家？當時信心跌至歷史新低，神叫我想起經上的話：「…跟著約櫃去…使你們知道所當走的路，因為這條路你們向來沒有走過。」(書三 4) 雖然不知前路如何，但神必帶領我。

晚上讀經的時候，神再對我說話：「我從前年幼，現在年老，卻未見過義人被棄…」(詩卅七 25) 感謝神，當我軟弱的時候，他就來安慰我、堅固我，使我重拾信心。之後在分區的年終感恩聚會中，神藉著詩歌再次安慰我：「野地的花，穿著美麗的衣服，天空的鳥兒，從來不為生活忙；慈愛的天父，天天都看顧…」(附本 504 首) 我們的一切需要，天父都知道！

在失業的日子，我曾向神禱告，盼望在〇九年一月二日可以上班。〇八年十二月卅一日，晨更時主對我說：「因為神要拯救錫安，建造猶大的城邑；他的民要在那裡居住，得以為業。」(詩六十九 35) 心裡感到極大的安慰，因為我知道神會給我一份工作。上午十一時，一位女士致電給我，約我下午面試。面試的過程很順利，內心也很平安；面試後，對方即時聘請我，還叫我在一月二日上班！回顧這段日子，除了感謝許多弟兄姊妹為我禱告，更要感謝這位賜安慰的神，他是我的力量和幫助，願頌讚、榮耀歸給他！（敏）

信實的神

美國受到次級按揭風暴影響，經濟一蹶不振，全球經濟也受到拖累，特別是出口貿易大受打擊。我任職一間玩具貿易公司，主要出口玩具到美國；美國經濟不景，生意自然大受影響。今年以來，老闆拖欠薪金達三個月，令身為一家四口經濟支柱的我備受困擾。

無可奈何之下，我只好問老闆給予數千元，以解燃眉之急。誰知對方反要給我簽下預支薪金欠單，如此顛倒是非，令人十分難受！我屬於公司的開荒職員，多年來忠心耿耿，沒想到竟換來新一輩老闆這樣對待。然而，我對公司仍然不離不棄，繼續默默耕耘。

最近公司面對一宗生意糾紛，涉及美國有關兒童玩具的安全條例。買方是日籍工程師，多次聲稱我方提供的玩具，未能符合美國的安全標準，並擬採取法律行動，追究到底。倘若對方勝訴，公司不單損失生意，甚至要付上巨額賠償，結果必定倒閉。

老闆吩咐我將玩具送檢並跟進化驗報告，但由於公司長期拖欠化驗費，慣常光顧的化驗所再不肯為我們化驗。無可奈何之下，我只好被逼另找一間新的化驗所進行測試。事後老闆反問我為何捨舊取新，甚至說若化驗報告有何差池，我要負上全部責任。

欠薪日子已是十分難過，現在老闆又將公司的存亡壓在我身上，其苦況實在難以形容！為此我多日失眠，只感到沒有出路。老闆知道我是基督徒，就發出戲言：「你是信神的，不如找你的神幫忙吧！」到此絕境，可謂無路可走，無計可施；老闆一言，反而題醒我何不禱告全能的神。為此我迫切禱告，全然交託，不再擔心結果如何，只管聽憑主安排。感謝主，禱告之後，壓力盡消，再無掛慮。

之後發生奇妙的事情：七月下旬，買方來函表示不再追究，原因不明。我實在做夢也想不到會有這樣的結局，只知主聽禱告，榮耀歸神！神是信實的，必不叫我們受試探過於所能受的；在受試探的時候，總要給我們開一條出路，叫我們能忍得住(林前十 13)。遇到艱難時，我們只管藉著禱告，倚靠這位信實的神，他必為我們開路。(基)